

Ukrajinci se připravují na nejhorší zimu ve svém životě, hrozí celodenní výpadky proudu

infokuryr.cz/n/2022/12/01/ukrajinci-se-pripravuji-na-nejhors-i-zimu-ve-svem-zivote-hrozi-celodenni-vypadky-proudu

kuryr

1. prosince 2022



Ukrajinci se připravují na to, co bude nejhorší zima, jakou mnozí kdy zažili.

Hlavní provozovatel energetické sítě v zemi varuje před několikadenními přerušeními dodávky elektřiny a mezinárodní agentury varují před život ohrožujícím počasím.

Státní provozovatel elektrické sítě Ukrenergo oznámil, že nejméně 40% země má problémy s elektřinou a situace se bude s blížící zimou jen zhoršovat, protože nepřiměřené počasí v kombinaci s cílenými ruskými údery proti ukrajinské energetické infrastruktuře ještě více omezí množství elektřiny pro domácnosti.

Nejméně 15 hlavních uzlů pro distribuci elektřiny po Ukrajině bylo v posledních týdnech poškozeno, což přimělo Ukrenergo varovat, že příchozí výpadky elektřiny mohou trvat několik hodin až několik dní.

Distributor elektřiny dále dodal, že „odolnost a odvaha jsou to, co tuto zimu potřebujeme“.

Po nedávném kole odvetných útoků proti ukrajinské energetické infrastruktuře prezident Volodymyr Zelenskyj poznamenal, že více než 10 milionů Ukrajinců – nebo přibližně třetina populace – zůstalo bez elektřiny.

Ačkoli od té doby některé oblasti země zaznamenaly zlepšení, stav celkové elektrické sítě je stále v zoufalé situaci.

„Ruské údery uvrhnou Ukrajinu do doby kamenné,“ řekla Anastázie Pyročenková (25), obyvatelka šestadvacetipatrové výškové budovy v Kyjevě. Za posledních 24 hodin měla její budova elektřinu jen půl hodiny. Tyto „vojenské životní podmínky“ vyhnali ji a jejího manžela z jejich bytu.

„Naše budova je nejvyšší v této oblasti a je skvělým cílem pro ruské rakety, takže jsme odešli z bytu k rodičům a připravujeme se na nejhorší zimu našeho života.“

S manželem nyní žijí s rodiči v malém bytě v Kyjevě. Rodina také připravuje dům, který má ve vesnici nedaleko Kyjeva. Zásobuje jej dřevem na topení pro případ nucené evakuace.

“Chápeme, že zima může být dlouhá, studená a tmavá, ale jsme připraveni vydržet,“ řekla Pyročenková.

Očekává se, že nadcházející zima bude krutá a ohrozí životy milionů Ukrajinců

Světová zdravotnická organizace (WHO) varovala, že snížení dodávek elektřiny v kombinaci s očekávanou krutou zimou vytvoří „smrtný koktejl“, který může vést k tisícům úmrtí.

„Tato zima bude život ohrožující pro miliony lidí na Ukrajině,“ řekl Dr. Henri Kluge, regionální ředitel WHO pro Evropu.

Průměrné zimní teploty na Ukrajině dosahují -3 stupňů Celsia a očekává se, že v některých částech země klesnou na -20 stupňů Celsia.

„Zjednodušeně řečeno, tato zima bude o přežití,“ řekl Kluge.

„Porodnice potřebují inkubátory. Krevní banky potřebují chladničky. Lůžka intenzivní péče potřebují ventilátory. To vše vyžaduje elektrinu.“

A co je ještě horší, očekává se, že nadcházející zimní energetická krize se přenese i do zbytku Evropy.

Utečenecká krize způsobená začátkem ruské speciální vojenské operace na Ukrajině měla za následek, že přibližně 7,6 milionu ukrajinských uprchlíků se rozprchlo po celé Evropě. Dalších asi 6,9 milionu Ukrajinců je vnitřně vysídleno – to znamená lidi, kteří byli nuceni opustit své domovy, ale zůstali v zemi.

WHO poznamenala, že se očekává, že nadcházející zima přispěje k již tak masivnímu vysídlování lidí v rámci Ukrajiny a přesunu uprchlíků do jiných zemí.

Odhadem nejméně dva až tři miliony lidí opustí své domovy a budou hledat teplo a bezpečí. Buď se stanou vnitřně vysídlenými, nebo utečou do jiných, bohatších evropských zemí.

Závěr

Více o tom, jak nadcházející zima ovlivní různé země se dozvíte na stránce [PowerGrid.news](https://www.powergrid.news) .

Také si prohlédněte [tento klip](#) z pořadu Newsmax, ve kterém se diskutuje o tom, jak ukrajinští sabotéři ničí cíle hluboko v Rusku, což dává zemi důvod k odvetě:

Autor: Arsenio Toledo, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)

Sdílet:

